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会議録 

会議の名称 令和４年度第６回西東京市スポ－ツ推進審議会 

開催日時 令和５年３月８日（水曜日） 午後６時から午後７時 25分まで 

開催場所 西東京市役所田無第二庁舎５階会議室 

出 席 者 （委 員）吉田職務代理者、海老沢委員、姉松委員、村上委員、 

岡谷委員、北岡委員、川村委員 

（事務局）越沼スポーツ振興課長、小関スポーツ振興課長補佐、 

安藤スポーツ振興係長、牧田主事 

議   題 議題 1 令和４年度第５回スポーツ推進審議会会議録（案）について 

議題 2 西東京市スポーツ推進計画（市民意識調査等）について 

議題 3 西東京市スポーツ振興事業補助金の交付について 

議題 4 その他 

会議資料の 

名   称 

資料 1 令和４年度第５回スポーツ推進審議会会議録（案）  

資料 2 西東京市スポーツ推進計画策定資料 

資料 3 令和４年度西東京市スポーツ振興事業補助金交付資料 

記録方法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 

１ 開会 

 会長が欠席のため、職務代理者が進行を行う。 

 

２ 挨拶 

（事務局から挨拶） 

 

３ 議題 

【議題１】令和４年度第５回スポーツ推進審議会会議録（案）について 

（事務局から資料１に沿って説明） 

 

〇職務代理者： 

資料１について、ご意見やご質問がなければ公開することとする。 

（異議なし） 

 

【議題２】西東京市スポーツ推進計画（市民意識調査等）について 

（事務局から資料２に沿って説明） 

 

（１）次期計画の構成案について 

〇委員： 

現行計画の基本目標と指標は、基本方針に統合してよいと考える。 
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〇委員： 

計画書は誰が見ても分かりやすい表現を使用した方がよい。重複している言葉は省くとよい。 

 

〇委員： 

よりシンプルな構成にするのであれば、数値目標である指標を基本目標に統合してもよいの

ではないか。 

 

〇委員： 

現行計画の施策体系では重複している箇所があると思われる。内容を精査したうえで新たな

基本目標について議論していけるとよい。 

  

〇委員： 

現行計画の基本方針「スポーツによる地域力の向上」と「市民と地域を支えるスポーツ環境の

向上」は、一部内容が重複していると感じる。次期計画の構成を検討する際に整理できるとよ

い。 

スポーツをしない人の中にもスポーツ観戦が好きな人は多い。みるスポーツを推進してもよ

い。 

 

〇事務局： 

次期計画は、誰にとってもわかりやすく、明瞭な構成としていくよう検討を進めていく。 

 

（２）次期計画の基本目標について 

〇委員： 

 「ＩＣＴを活用したスポーツ」とは、どういうものか。公共施設でできるところはあるのか。 

 

〇事務局： 

いわゆる eスポーツについて、西東京市の特性を踏まえて、今後検討していく必要があると考

えている。分かりづらい表現には、注釈をつけるなど対応を検討していく。 

 

〇委員： 

現行計画の基本理念にある「レジリエンス」という言葉も分かりづらいのではないか。 

 

〇委員： 

 「レジリエンス」は、物理学における回復力が語源となる言葉である。 

 国や東京都の情勢や西東京市の特性を踏まえ、親世代、若者、子どもたちがどのようにスポー

ツに取り組むか、具体的な内容を計画に盛り込んでいきたい。 

 

〇委員： 

 今後 10年に渡り、策定した計画をもとに施策に取り組んでいくということを考慮するとよい。 
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〇事務局： 

 簡潔な構成、分かりやすい表現を使用し、長期的な視点で計画の策定を検討していく。 

 

【議題３】西東京市スポーツ振興事業補助金の交付について 

（事務局から資料３に沿って説明） 

 

〇会長： 

今回申請のあった１件について、承認することとする。 

（異議なし） 

 

４ 閉会 

○事務局： 

次回の開催は、令和５年４月 12日（水）午後６時を予定している。 

 

○職務代理者： 

以上をもって、令和４年度第６回西東京市スポーツ推進審議会を閉会する。 

 

 


